



06 珍·言
01/2018

國際獎章特輯

就是忘記背後努力面前的，向著標竿直跑。

(腓立比書 3:13-14 節錄)

聖經中將人生比喻一場賽跑，勸勉我們無論經過甚麼，仍要向著目標直跑，堅持不放棄。今期「珍·言」邀請了兩位考獲國際獎章的導師分享一下她們在投考過程中點滴。是甚麼讓她們由隊員一直堅持在G.B.裡成長，成為導師，甚至完成國際獎章？

蔡天惠：Esther 陳嘉欣：Karen

有甚麼令妳想投考國際獎章？

Esther: 想繼續增值自己，學習新事物。國際獎章是個全人成長的好機會，希望藉著投考去迫使自己進步，和善用這段青春。

Karen: 挑戰自己、突破以往的框框，接觸更多不同層面的事物，並培養多方面的興趣、增進知識、擴闊視野，回饋G.B.。

投考過程中最深刻的地方...

Esther: 深刻的是各次嘗試新事物的感覺。以往認為京劇一定很悶，但原來沒想像中難明。有一次去教智障人士玩桌上遊戲，原本很擔心他們能否理解，但結果他們玩得十分開心，非常主動，也很有耐性和熱心地互相教導，在能力和性格上都叫我意外。

Karen: 在G.B.國際會議裡，我認識一些海外導師更攬扶著柺杖，經過十多個小時的旅程來參與會議，亦有來自發展中國家的導師，她們會不斷儲錢，期望參與一屆又一屆的國際會議。最令我感動的地方是他們對這份事奉的忠心擺上及投入。

“ 平日不會越過的藩籬，
在這次一一衝破。 ”



陳嘉欣 (右)
第80分隊副隊長，拓展委員會副主席
1999年加入G.B.；2013年考獲國際獎章

考獲國際獎章後感...

Esther: 對於獲獎自然感到滿足，覺得是達成了其中一個人生目標。以前考最高榮譽獎章失敗過，很高興現在的自己能堅持到底，算是有進步。

Karen: 每當看見懸掛在制服上的國際獎章，它對我的意義並不只是一個獎章，而是我成長的印記，同時提醒我生命裡會面對很多挑戰，或許有時更需要突破自己來完成，靠著上帝的恩典總會跨過。

生活十分忙碌，是甚麼讓妳們堅持在G.B.裡成長？

Esther: G.B.是個很有意義的全人事工。沒有當年的培育，就沒有今天喜歡紀律和團隊生活的我，所以我希望像當年教我的導師一樣，繼續培育和傳承。

Karen: G.B.從中學時期的課外活動轉變成為生命事奉，建立女孩子的生命是天父賦予的使命，而導師和朋輩間的同行便是堅持的動力。

“ 突破自己的安舒區，
為生命添更多色彩。 ”

有甚麼寄語可以鼓勵一下隊員？

Esther: 要把握青春，搏盡無悔！G.B.其實提供不少訓練和開眼界的機會，趁還有時間精力多玩多試，讓自己過一個充實的人生。

Karen: 突破自己的安舒區，為自己的生命添上更多的色彩。

蔡天惠 (左)
第10分隊隊長，訓練及獎章委員會委員
2004年加入G.B.；2017年考獲國際獎章



後記：

簡短的兩頁文字，並不能盡錄她們在G.B.裡成長的每個細節。成長過程當中，總會遇上起跌，正如經文中的勸勉，忘記背後，努力面前。過往所經歷的是喜是悲，也成為我們生命成長中的一部份，亦是過往的經歷推動我們向前走。只要堅持心中的信念，終點總有一天會達到。

國際獎章知多點



國際獎章是G.B.最高級別的獎章，於部份國家稱之為Queen's Award。讓參與G.B.的現任導師/隊員投考，在不少於兩年的時間，透過在宗教、服務、社關及個人興趣，從本地及海外所得的體驗作反思，藉以啟發及開拓視野和知識範圍。從而建立個人生活態度及抱負，委身上帝的國度。



香港基督教女少年軍
The Girls' Brigade Hong Kong

地址：九龍油塘高怡邨高志樓地下一室

電話：(852)26949321

傳真：(852)26027663

電郵：hq@gbhk.org.hk

網址：www.gbhk.org.hk

印刷量：2000份

編輯及設計：區芷珊

編審：陳嘉汶傳道

珍・言

「珍」-我們的生命像珍珠一樣，十分珍貴。

「言」-上帝的話語和我們分享的說話。

上帝會透過不同人的分享與經歷和我們對話，一字一句都值得我們藏在心內，珍而重之。